

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2022. december 12-én 15.01 órakor a Mánfa Község Önkormányzata Nagytermében megtartott képviselő-rendkívüli testületi üléséről.

**Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/**

**Takács Zsolt polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv rögzítésének módja diktafonnal történik.

A napirendek elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint.

**Napirendi pont:**

- 1. A közvilágítás mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**  
Előadó: Takács Zsolt polgármester
- 2. Az energiaválság miatt Mánfa község közvilágítását érintő változások**  
Előadó: Takács Zsolt polgármester
- 3. A BARANYA-Víz Zrt. közgyűlésének írásbeli határozathozatala során Mánfa község képviseletében leadott szavazat jóváhagyása**  
Előadó: Takács Zsolt polgármester
- 4. 3. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése**  
Előadó: Takács Zsolt polgármester
- 5. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésein hozott határozatok jóváhagyása**  
Előadó: Takács Zsolt polgármester

Szavazás a napirendekről!

A napirendet 5 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

### **1. sz. napirend**

**A közvilágítás mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**

**Takács Zsolt polgármester:** Aljegyző urat kérdezem, van e kiegészítése?

**dr. Müller József aljegyző:** Ez a része jogi feltétel. Kijött egy központi szabályozás kb. egy hónapja. Amennyiben a település valamilyen mértékben korlátozza a közvilágítás mértékét, akkor erről rendeletet kell alkotni. A rendelet gyakorlatilag formáság. Helyszíni bejárás alapján született döntés. Ez a rendelet majd valószínűleg hatályon kívül lesz helyezve, ha megszűnik

ez a helyzet. Úgy gondolom itt Mánfán ez a 35 lámpatest nem fog gondot okozni a lakosság részéről.

**Takács Zsolt polgármester:** Rengeteg visszajelzés jött már, nem volt negatív hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás van e az előterjesztéshez?

Kérem minősített többséggel szavazzunk!

A Képviselő-testület minősített többséggel, 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi rendeletet:

## **Mánfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XII.13.) önkormányzati rendelete**

### **a közvilágítás mértékének korlátozásáról**

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a veszélyhelyzet során a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos szabályokról 449/2022. (XI. 9.) Korm. rendelet 4. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja.

#### **1. §**

E rendelet hatálya a Mánfa Község közigazgatási területén működő közvilágítási hálózat - mindenkori üzemideje alatti - mértékére terjed ki.

#### **2. §**

E rendelet célja, hogy Mánfa Község Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) - az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása és kezelése érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 424/2022. (X. 28.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt - működőképességét megőrizve úgy biztosítsa Mánfa Község közigazgatási területén a közvilágítást, hogy annak csökkentett mértéke a közbiztonságot, a vagyon- és személyvédelmet, valamint a közútbiztonságot ne veszélyeztesse.

#### **3. §**

(1) A közvilágítás Mánfa Község teljes közigazgatási területén korlátozásra kerül, annak teljes működési ideje alatt.

(2) Az (1) bekezdésben foglaltak végrehajtása során a 2022. november 14. napján történt helyszíni bejárásról készült jegyzőkönyv alapján kell eljárni.

(3) A (2) bekezdésben foglalt nem vonatkozik

a) arra az esetre, amikor a területi sajátosságok kevesebb és adott esetben eltérő elhelyezkedésű lámpatest kikapcsolását, vagy üzemben tartását teszik szükségessé; valamint

b) arra az esetre, amikor a közbiztonság, a vagyon- és személyvédelem, valamint a közútbiztonság garantálása kevesebb és adott esetben eltérő elhelyezkedésű lámpatest kikapcsolását, vagy üzemben tartását teszik szükségessé.

#### **4. §**

A kikapcsolással érintett lámpatestekről az Önkormányzat pontos nyilvántartást vezet.

## 5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

**Mánfa, 2022. december 12.**

**dr. Vaskó Ernő**  
címzetes főjegyző

**Takács Zsolt**  
polgármester

### Végső előterjesztői indokolás

A Magyar Közlönyben 2022. november 9. napján jelent meg a veszélyhelyzet során a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos szabályokról szóló 449/2022. (XI. 9.) sz. Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rend.), amelyben a települési önkormányzatok képviselő-testületei felhatalmazást kaptak arra, hogy a település közvilágításának időtartamával, illetve mértékével kapcsolatos kérdéseket rendeletben szabályozzák *az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása és kezelése érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 424/2022. (X. 28.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt.* (Fontos, hogy amint e kormányrendelet szerinti veszélyhelyzet megszűntetésre kerül, úgy a közvilágítás korlátozására kapott felhatalmazás is megszűnik.)

A Korm. rend. világosan fogalmaz akkor, amikor kimondja, hogy a megalkotandó önkormányzati rendeletben a közvilágításra vonatkozó helyi működési rendet közbiztonsági, vagyon- és személyvédelmi, valamint közútbiztonsági szempontokra figyelemmel kell megalkotni.

Most pedig szavazzunk a határozatról!

### **59/2022. (XII.12.) sz. képviselő-testületi határozat**

#### **A közvilágítás mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta „A közvilágítás mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a közvilágítás mértékéről szóló önkormányzati rendelet elfogadása esetére az alábbi intézkedéseket határozza meg:

Felkéri a polgármestert, hogy a korlátozás bevezetéséről, annak lakosságot érintő részleteiről készítsen tájékoztatót, amelyet lakossági hirdetmény formájában jelentessen meg a község honlapján és az önkormányzat épületénél hirdetőtáblán a

korlátozás bevezetését megelőző 5-10 napon belül és a kikapcsolással érintett lámpatestek jól látható, egyértelmű jelzéssel kerüljenek megjelölésre.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester  
**Határidő:** 2022. december 31.

## **2. sz. napirend**

### **Az energiaválság miatt Mánfa község közvilágítását érintő változások**

**dr. Müller József aljegyző:** Itt most akkor a konkrétumokról kerül döntés.

**Takács Zsolt polgármester:** Igen, a 35 db lámpa. Szabó Gábor hívott már ma, kérte, hogy konkrétan mondjuk meg melyik az a 9 db lámpa, ami cserélve lesz, mert ez alapján tesz árajánlatot. Neki még nem mondtunk árat, de azt beszéltük meg, hogy maximum 1.000.000 Ft, kiszereelés pedig 500.000 Ft.

**dr. Müller József aljegyző:** Igazából nem jöttek meg az árajánlatok, ezért nem tud a testület konkrét számokról dönteni. Nagy esélyt látok arra, hogy ez át fog januárra húzódní. Látnunk kellene a szerződéseket.

**Takács Zsolt polgármester:** Többször kerestem a Gábort ezzel kapcsolatban, jelezte, hogy nem lesz meg a mai ülésig az ajánlat.

**Takács Zsolt polgármester:** Ha még az első hónap így megy el januárban, azt még bírjuk.

**dr. Müller József aljegyző:** Maga a munka nem bonyolult, ezt lehet, hogy akár egy munkanapon belül megcsinálják. Az is lehet, hogy úgymond van raktáron korszerű lámpatest és tudják cserélni, de az is lehet, hogy rendelni kell. Nem tudjuk. A kiszereelés is lehet akár csak egy fél napot fog igénybe venni.

**Takács Zsolt polgármester:** Van e még kérdés, észrevétel? Kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

### **60/2022. (XII.12.) sz. sz. képviselő-testületi határozat**

#### **Az energiaválság miatt Mánfa község közvilágítását érintő változások**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta „Az energiaválság miatt Mánfa község közvilágítását érintő változások” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

2. A Képviselő-testület a közvilágítási feladatellátáshoz kapcsolódó villamosenergia megtakarítás kapcsán az előterjesztésben szereplő a képviselő testület tagjai által jegyzőkönyvben rögzített 34 darab lámpatest kikapcsolását, a teljes településre vonatkozó korszerűsítés megtervezését és első ütemben 9 db nagyon elavult lámpa cseréjét az MVM Watt Eta Kft-vel (továbbiakban: Szolgáltató) kívánja elvégeztetni.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Határidő:** 2022. december 15.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Szolgáltatóval legfeljebb bruttó 500.000,- Ft összegben írja alá a lámpatestek kikapcsolását biztosító kivitelezési szerződést azzal, hogy a Szolgáltató a beavatkozást a lehető leghamarabb kezdje meg.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Határidő:** 2022. december 15.

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Szolgáltatóval legfeljebb bruttó 500.000,-Ft összegben írja alá a szerződést a teljes településre vonatkozó korszerűsítés megtervezésére.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Határidő:** 2022. december 15.

5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Szolgáltatóval legfeljebb bruttó 1.000.000,-Ft összegben írja alá az első ütemben 9 db nagyon elavult lámpa cseréjére vonatkozó szerződést

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Határidő:** 2022. december 15.

6. Mánfa Község Önkormányzata a 2.,3. és 4. pontban említett kiadásokhoz legfeljebb bruttó 2.000.000,- Ft összegben forrást biztosít a 2022.évi költségvetés pályázati önerő alap előirányzat terhére.
7. Utasítja az aljegyzőt, hogy az előirányzat változásokat a soron következő költségvetési rendeletmódosítás alkalmával vezesse át.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester és Müller József aljegyző

**Határidő:** adott évi költségvetés rendeletmódosításának időpontja

### **3. sz. napirend**

#### **A BARANYA-Víz Zrt. közgyűlésének írásbeli határozathozatala során Mánfa község képviselőjében leadott szavazat jóváhagyása**

**Takács Zsolt polgármester:** Amikor elfogadtuk, hogy aláírjuk mi is a víziközmű vagyion átadást, utána megérkezett Komlóra az az 1 milliárdhoz közeli összeg. Ez akkor lesz vissza nem térítendő, ha ez aláírásra kerül. Kistérségben, amikor voltunk, aki nem írta alá a körzetünkben, az Alsómocsolád, neki tudjuk, hogy sok pénze van, a másik meg Dráva környéki 100 lelkes kis falu, a Molnak van ott gázelosztója, az iparüzési adó ott nekik, ami befolyik 140 millió. Ez az összeg már számlán van, és akkor nem lesz visszatérítendő, ha alá lesz írva.

**dr. Müller József aljegyző:** Igen, különben 15. napon belül alá kell írni.

Kérem kézfeltartással szavazzunk!

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

#### **61/2022. (XII.12.) sz. képviselő-testületi határozat**

#### **A BARANYA-Víz Zrt. közgyűlésének írásbeli határozathozatala során Mánfa Község Önkormányzata képviselőtestületében leadott szavazat jóváhagyása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében – megtárgyalta „A BARANYA-Víz Zrt. közgyűlésének írásbeli határozathozatala során Mánfa Község Önkormányzata képviselőtestületében leadott szavazat jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte az Energiaügyi Minisztérium által a BARANYA-Víz Zrt.-nek nyújtható 912.581.000,- Ft összegű működési támogatás befogadásának feltételeit, és utólagosan jóváhagyja a döntéshozatal során Mánfa Község Önkormányzata képviselőtestületében az 1. sz. melléklet szerint leadott szavazatot.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester  
Polics József polgármester  
Csollák István vezérigazgató

**Határidő:** Azonnal

#### **4. sz. napirend**

#### **3. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése**

**Takács Zsolt polgármester:** Sok hozzáfűzni valóm nincs, ez formalitás.  
Ha nincs kérdés, kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

#### **62/2022. (XII.12.) sz. sz. képviselő-testületi határozat**

#### **3. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a „3. sz. fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata és új szerződés kötése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a „dr. Révész és Társa Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel” (képviseleli: dr. Révész András fogorvos) a 3. sz. fogorvosi körzet ellátására vonatkozóan feladat-ellátási szerződés tervezetét az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

**Határidő:** 2022. december 16.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

## 5. sz. napirend

### **A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésein hozott határozatok jóváhagyása**

**Takács Zsolt polgármester:** A Társulási ülésen mindent elfogadtunk, ezeket kell jóváhagyni szokásosan.

Kérem szavazzunk!

### **63/2022. (XII.12.) sz. képviselő-testületi határozat**

#### **A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésein hozott határozatok jóváhagyása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésén hozott határozat jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának a 2022. november 23-i ülésén hozott 23-27/2022. (XI.23.) sz. Tct. határozatait.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Takács Zsolt polgármester:** Mivel rendkívüli testületi ülés egyebek napirend nincs, így a képviselő-testületi ülést 15 óra 18 perckor bezárom.

Kmf.

Takács Zsolt  
polgármester

dr. Vaskó Ernő  
címzetes főjegyző